

Studenti FHS UK, z.s.

U Kříže 8

158 00 Praha 5

IČO: 22836098

studentifhsuk@gmail.com

č.ú.: 2000220483/2010

**Zápis z jednání řádné Valné hromady sdružení Studenti FHS UK, z.s.**

U Kříže 8, 158 00 Praha 5

IČO: 22836098

konané dne 2. 3. 2020

v 18:30 ve Studentské místnosti, U Kříže 8, 158 00 Praha 5

**1| Bod č. 1**

Předseda přivítal přítomné plénum a představil program schůze.

**2| Bod č. 2**

Prezence přítomných.

**3| Bod č. 3**

Vojtěch Jirka

- představil strukturu spolku, funkce
- pohovořil o nadcházejícím „Filmáči“, který pravděpodobně bude ve Skautském institutu, příspěvek k filmu bude mít Jakub Marek
- další PHS bude ve čtvrtek 5.3. v Café Liberál
- informoval o nadcházejícím Festivalu Humanity a Solidarity

Adam Vostárek

- informoval o odchodu z pozice šéfredaktora v časopise Humr, nabídl místo případným zájemcům
- informoval o nové kreativní skupině - vychází nahrávaná sbírka, na kterou budou třeba peníze
- Agáta navrhla, že by Humr mohl spolupracovat s fakultním blogem

Vojtěch Jirka

- informoval o aktivitě studentů z Liberal Arts and Humanities (časopis Dasein, zaměřený na cizojazyčné studenty
- navrhl schůzku statutárního orgánu a komise, náplň: projet si prezentace, vyplnit potřebné věci (administrativa - je třeba modifikovat čestné prohlášení, zápis v rejstříku, je třeba vzít si vyplněné a úředně ověřené úřední prohlášení - rovnou na schůzku -tohle jen revizní komise a statutární orgán), rada by se měla ke schůzce připojit (modifikace webu, probrat povinnosti)
- zrekapituloval, které akce proběhly: Fakulta Hledá Sound, Vánoční Večírek, Pivo hledající smysl
- představil akce, které nás čekají v letním semestru „jarní akce“:

- Festival humanity a solidarity: Agáta nabídla možnost přidat se do organizačního týmu
- Studentský majáles: nabízí se možnost angažovat, za spolek i do organizačního meziuniverzitního týmu, do studentského průvodu, zasoutěžit si o krále/královnu majálesu, mít stánek - vykomunikuje radní pro vnější vztahy, Koridor tam bude chtít být - možnost udělat stánky vedle sebe, Magda: návrh napsat stánky dohromady - ozvou se, vyplní se formulář, kdyby se neozvali, napíšeme my jim

- zmínil možnost uspořádat menší seznamovák pro nové studenty, pan proděkan Holeček navrhl udělat pro nové studenty neoficiální „seznamovák“ již po přijímacích zkouškách (těžko odhadnout, kolik studentů přijde - možnost udělat to venku na Vyšehradě)
- zmínil návrh udělat si propagační fotky s medailonkem na fb apod. pro spolek (možnost udělat je na schůzce, kde bude více členů)

#### Magda Voldřichová

- výročí spolku 10 let: nemá momentálně čas na organizaci
- navrhla setkání absolventů a současných členů na jedno odpoledne
- návrh udělat to v květnu/červnu; Magda zkusí zapřemýšlet
- návrh udělat v září někdy o víkendu, v Hyberské, možná 12.9
- náklady na výročí (tisk, grafika)

#### Vojta Jirka: rekapitulace

- potřeba schůzky (statutární orgán, rada, revizní komise)
- akce, které nás čekají: Festival Humanity a Solidarity, Fakulta Hledající Sound (z jarních peněz)

#### Adam Vostárek

- Informoval o studentské konferenci (Koridor), přednášce - řeší si to sami, neb to potřebují co nejdříve

#### Magda Voldřichová

- informovala o zásadní změně, o jedné 100 tisíc budou žádat dva spolky, pro další rok je lepší se předem dohodnout - Koridor a Studenti FHS, aby studentská komora mohla vypsát konta a vědět kolik pro koho
- studentská komora se může scházet, kdy chce, ale musí dohodnout, kdy bude vypsáné studentské konto a obhajoba
- velká žádost: dělá se dopředu, 1x ročně, 100 000, rovnou se dává plánovaný rozpočet, obvykle se kapitoly jmenují stejně jako největší akce - aby měly jistý budget, mohou si dožádat další prachy
- malá žádost 24 000, 4 x ročně
- obě žádosti podléhají studentské komoře, ta by měla vypsát datum, kdy bude obhajoba
- všichni kouknout na prezentaci o financích!

#### Matěj Rajmont

- informoval o Fakultě Hledající Sound, bude v Underdogs na Andělu, podobná kapacita jako minule, levnější nájem 7000 Kč, zbytek na umělce - bude jich více, do 7 do 8 rána
- ideální budget: 20 000 Kč, chtějí začít s větší propagací (instgr, fb), datum 18.4 sobota (stejně datum jako FEHUSO - možnost spolupráce)
- 18.3. se spustí propagace

#### Agáta Hrdličková

- Informovala o Festivalu Humanity a Solidarity
- Program: vernisáž (nebinární lidi, fotky plus příběhy, možnost si popovídat), celovečerní film

s trans tématikou, čtvrtek dokument, panelová diskuse (psycholog, socioložka, lidi z politiky a práva), pátek odpočinek, sobota job fair pro trans lidi - komunitní víkend

#### 4| **Bod č. 4**

Rozdělení peněz - velká žádost:

Jarní akce I. FEHUSO: 35 000 Kč , plus konto 24 000 Kč (březen)

Jarní akce II. FHSound: 20 000 Kč

Podzimní akce FHSound: 20 000 Kč

Vánoční večírek: 15 000 Kč

Kreativní sekce Humr: 10 000 Kč

Připravit rozpočet, formulář žádosti, zdůvodnění rozpočtu, každá kapitola musí být popsána udělat zápis v senátu, dodat tajemníkovi a pak ten, kdo má na starosti peníze za senát, dá vědět všem žadatelům.

#### 5| **Bod č. 5**

Vojtěch Jirka ukončil valnou hromadu.

V Praze dne 2. 3. 2020

.....  
Andrea Hisemová, zapisovatelka